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nAnGog (pabnTEg) nooooTo (%)
ano 2 pexp! 10 9+6+6+6=27 30+20+20+20=90%
TouAdyioTov 6 6+6=12 20+20=40%
Ofpa 2°
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€) MNa va eivai n f ouvexn 0=3, Npenel va 1oxvel: lim f(x)= lim f(x)= f(3)
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Apou lim f(x) # f(3) n f eival aouvexng oTo Xo=3
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Ofpa 3°
f(x)=2ax?>-x*+Bx, x€[0,3),a,BeR

a) lirr% f(x)=0 & lirr% (2ax?-x*+Bx)=0 < 2a-1+p=0 < 2a+p=1 (1)
f(x)= 6ax*-2x+B

Apa f(1)=1< 6a-2+pB=1 < 6a+B=3 (2)

Apa 2a+B=1 } -) 4c|=2<:>c1=% 3)

6a+p=3

Apa anod (1) kai (3) 1+B=1 < B=0
B) f(xX)=x-x
f(x)= 3x>-2x

f(x)=0 < 3x*-2x=0< x(3x-2

Apa n f eival yvnoing peivouoa gTo diaoT [0, 2/3] kaiI yvnoiwg au&ouoa oTo

diaotnua [2/3, 3)

. . v 2
y) n f napoucialel TonKo OTO OFO onuelo Xx=0 Kal TonKO EAAYIOTO OTO x=§

5) f(0)=0
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Otpa 4°
1 s1.
f(x)= —x-—x"-x+10 ,1<x<5
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f(x)=0< x*-2x-3=0< (Xx-3)(x+1)=0 <> x=3 A x=-1
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f(2)= —-—-1=-1
y) f(2) 373
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